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Тема уроку: Завершення та підсумки Другої Світової війни.
Мета уроку: 

· виявити основні цілі та напрямки зовнішньої політики держав після війни; 

·  сприяти розвитку навичок роботи з історичною картою, підручником, документами, умінь узагальнювати та систематизувати матеріал;

· виховати почуття поваги до подвигів предків.

Розвиваюча мета:
· формування раціонального мислення та творчості;

· пізнавальної активності та самостійності;

· уваги, спостережливості, логічного мислення

Виховна  мета:

- виховання поваги та шани минулим поколінням, здобувши перемогу над фашизмом;

- виховання непримиренності до будь-яких проявів агресивною політики держав, за мирне співіснування держав з різним політичним устроєм.
Матеріально-технічне забезпечення: мультімедійний екран, карта Другої Світової війни, кросворд.
Методична мета: удосконалення методики проведення уроку з використанням інтерактивних методів навчання.

Тип уроку: закріплення знань.
Хід уроку

І. Організаційний момент.
- наявність учнів ;

- готовність учнів до уроку
ІІ. Актуалізація опорних знань.
1.)Повторюємо дати:

- Паризька мирна конференція

- Установа Ліги Націй

- Вашингтонська конференція
2.)Питання та поняття

· Заходи, прийняті щодо Німеччини

· Мета створення Ліги Націй

· Головний орган Ліги Націй

· Мілітаризм

· Суверенітет

· Аншлюс
ІІІ. Сприйняття та закріплення навчального матеріалу

Слайд 1

Вчитель:

Важливою подією кінця 1940-х рр.. став знаменитий Нюрнберзький процес, де були засуджені найвизначніші пособники фашизму, такі як Йоахім фон Ріббентроп, Ернст Кальтенбруннер, Генріх Герінг. Представники країн-союзниць (Великобританії, США та СРСР) уважно вивчили документи німецьких відомств, опитували свідків злочинів нацистів і, зрештою, 1 жовтня 1946 Міжнародний трибунал у Нюрберзі закінчив роботу і виніс вирок підсудним: 12 з них були повішені, 3 - засуджені до довічного ув'язнення. Решта отримали від 10 до 20 років тюремного ув'язнення. Незабаром фашизм був офіційно заборонений у світі.

Які наслідки несуть за собою світові війни ?

Слайд 2

Учень:

6 вересня 1945 США скинули атомні бомби на міста Хіросіму і Нагасакі. Ці бомбардування стратегічної мети не мали. З їх допомогою США хотіли продемонструвати СРСР свої військові досягнення в області ядерного озброєння. У відповідь на це Й.В.Сталін дав вказівку радянським ученим прискорити створення атомної бомби. Так почалася Холодна війна - один з наслідків Другої світової війни, мало не знищило світ.

Слайд 3
Вчитель:

2 вересня 1945 р, після розгрому Японії, в Токійській бухті на борту американського лінкора «Міссурі» представники Японії підписали Акт про беззастережну капітуляцію. Це означало кінець другої світової війни.

Як наслідки цієї війни вплинули на людство планети?

Слайд 4

Учень:

Друга світова війна стала найбільшим військовим конфліктом в історії людства. У ній брало участь більше 60 держав з населенням 1,7 млрд. чол.; Військові дії йшли на території 40 з них. Загальна чисельність Загальна чисельність армій, учасників бойових дій, склала 110 млн. чол., Військові витрати - 1384 млрд. дол Беспрецендентними виявилися масштаби людських втрат і руйнувань. У війні загинуло понад 46 млн. чол., В тому числі 12 млн. у таборах смерті:. Матеріальний збиток оцінюється в 2600 млрд. дол.

Слайд 5

Вчитель:

Страшні наслідки війни посилили загальносвітову тенденцію до згуртування заради запобігання нових військових конфліктів, потреба у створенні більш ефективної системи колективної безпеки, ніж Ліга Націй. Її вираженням стало заснування в квітні 1945 Організації Об'єднаних Націй.

Слайд 6

Була розгромлена угруповання агресивних фашистських держав, зникли два історичних вогнища мілітаризму. Виникла нова міжнародна політична конфігурація, заснована на двох центрах тяжіння - Західному і Східному (система біполярного світу). Комунізм як політичний феномен втратив свій локальний характер і став майже на півстоліття одним з визначальних чинників світового розвитку.

Слайд 7

Кардинально змінилося співвідношення сил всередині Європи. Великобританія і Франція втратили статус загальноєвропейських гегемонів, який вони набули після Першої світової війни. У Центральній Європі межа між германськими і слов'янськими народами повернулася на Одер, до рубежу початку 8 в. Соціально-політичне життя західноєвропейських країн значно полівішала: різко посилився вплив соціал-демократичних і комуністичних партій, особливо в Італії та Франції.

Слайд 8

Друга світова війна ініціювала процес розпаду світової колоніальної системи. Впали не тільки японська та італійська колоніальні імперії. Ослабла і гегемонія Заходу над рештою світу в цілому. Поразки колоніальних держав на полях битв у Європі (Франція, Бельгія, Голландія в 1940) і в Азії (Великобританія, Голландія, США в 1941-1942) призвели до падіння авторитету білої людини, а той значний внесок, який залежні народи внесли в перемогу над фашизмом, сприяв зростанню їх національного та політичної самосвідомості.

Давайте узагальнимо підсумки Другої Світової війни, цього важливого етапу за виживання людства:

Слайд 9,10,11,12
Учень 1:

Підсумки другої світової війни:

1. Зростання авторитету СРСР у світі;

2. Утворення світової системи соціалізму - групи країн, що орієнтуються у своєму розвитку на радянську модель суспільства;

3. Початок ядерної ери (6 і 9 серпня 1945р американські літаки скинули атомні бомби на Хіросіму і Нагасакі, загинуло 500 тис. осіб);

4. Створення системи міжнародної безпеки.

Учень 2:
Радянський Союз зазнав найбільших втрат серед усіх країн, які брали участь у Другій світовій війні. Загальні втрати СРСР у війні за даними генштабу Радянської армії становлять 27 млн., а за даними незалежної експертизи - 46 млн. осіб.

 Протягом шестирічної війни Німеччина втратила 3 млн. чоловік убитими на фронтах, ще 3,8 млн. - серед цивільного населення. За іншими підрахунками загальні втрати Німеччини у війні становили 8-11 млн. чол.

20% населення - 6 млн. чол. втратила Польща. Понад 1,3 млн. цивільних осіб і 300 тис. вояків втратила Югославія. Великобританія втратила 452 тис. солдатів і 60 тис. цивільного населення. Людські втрати США на фронтах і на морі становили 295 тис. чол.

Вчитель:
- Пропоную питання для обговорення:

1. Які три основні питання розглядали на Потсдамській конференції?

2. Які територіальні зміни були передбачені в документах Потсдамській конференції?

- Покажіть на карті місце проведення Потсдамській конференції та території, що відійшли від Німеччини Польші і Радянському Союзу.

- Як ви розумієте:

а) Капітуляція ( припинення війни та визнання себе переможеним на умовах, запропонованими переможцем.)
б) Демілітаризація ( розброєння)

в) Денацифікація ( заборона нацистської партії)

- Працюємо з підручником:

· визначте структуру ООН, її головні органи

· назвіть країни, що ввійшли до складу Ради Безпеки ООН

- Працюємо з кросвордом (Слайд 13)
IV. Домашнє завдання:

Викласти свої міркування щодо миру та війни в сучасних умовах на прикладі Другої Світової війни.(Слайд 14)
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Питання до кросворду:

1.Признання себе переможеним.(капітуляція)
2. Спроба одержати перемогу після поразки.(реванш)
3. Військове з’єднання.(армія)
4. Роззброєння.(демілітаризація)
5. Місце проведення конференції по долі Німеччини.(Потсдам)
6. Орган колективної безпеки країн світу.(ООН)
7. Місце ядерного бомбардування Японії США.(Нагасакі)
8. Місто проведення параду перемоги над німецько-фашистськими загарбниками.(Москва)
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